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Arthur H
LA VIE – Chanson par chanson
La vie

J’ai écouté Léo ferré et j’ai écrit cette chanson d’un jet, en deux heures, sans douter. Toujours dans l’idée de l’ombre et de la lumière, Eros et Thanatos, la vie comme voyage initiatique…

 

La route

Un ami proche a accompagné sa femme trois ans dans une lutte âpre contre un cancer grave. Elle a gagné la bataille. J’ai demandé à mon ami qu’est-ce qu’il retirait de cette expérience si intense. Il m’a répondu : maintenant quand j’ai un rêve je le vis, je n’attends plus, je ne le reporte pas. J’ai écrit une chanson. 

 

L’océan

Marcher sur les immenses plages désertes des Landes et penser à ceux qu’on aime. 

 

Le secret

Une des nombreuses histoires de la vie de mon père. Une histoire d’abus qui a duré longtemps. Tout doit être dit, tout doit être su, tout se saura…

 

El magnifico

La vision d’un oiseau de feu. Un conte russe que j’adorais quand j’étais enfant. Une histoire d’amitié dans la tourmente.

 

Titanic

Une parabole poético-politique. Dans l’orchestre du Titanic, il y avait un musicien français qui a du continuer à jouer jusqu’au bout, la musique empêchait, apparement, les gens de paniquer. Je me suis imaginé à sa place, jouant pour les étoiles et la nuit et la vie. 

 

Divin blasphème 

Une chanson déclaration hommage pour ma reine Brigitte F. Ma petite fée bizarre qui était là à ma naissance et qui ne m’a jamais quitté. Une artiste fantastique et une source continue d’inspiration : audace, poésie, humour, créativité débridée…

 

L’innocence

Une chanson dramatique et excitante de crise de couple ou, peut être, chacun pourra se reconnaitre.

 

Addict

Nous vivons dans une société basée sur l’addiction, à tous les niveaux, à toutes les échelles, l’addiction comme façon de vivre, de consommer, de rêver. L’addiction non pas toléré mais encouragé dans des proportions délirantes, une société saine ?

 

 
La folie du contrôle

Petite réflexion philosophique sur la pulsions archaïque et paranoïaque des gens de pouvoir pour le contrôle et la surveillance, sous toutes ses formes. Sur la disparition programmée de contres-pouvoirs efficaces. Inspiré de faits réels et récents. 

 

Cet amour me tue

Cette chanson est dans le film Sound of metal de Darius Marder ou Mathieu Amalric et Olivia Cook la fredonne. Je l’ai ensuite chanté avec Martha Wainwright pour la BO du film. J’ai refais une version pour le disque avec des choeurs de Léonore et des cordes-samples très sombres de Nicolas Repac.

 

L’étoile

Une comptine cosmique et une chanson d’amour pour ma femme. Avec la harpe merveilleuse de Pauline Hass et les matières sonores si riches de Thomas Bloch (Ondes Martenots et Cristal Baschet).

