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QUÉBEC REDNECK BLUEGRASS PROJECT
La fin de la tournée Aqualactique à Montréal au MTelus les 1er et 2 septembre!

EN SPECTACLE
01/09 –Montréal -  MTelus 
02/09 –Montréal -  MTelus 

Montréal, août 2023 – Après avoir traversé ciel, mer et terre avec succès, la tournée Aqualactique de Québec Redneck Bluegrass Project se terminera à Montréal au MTELUS le 1er et 2 septembre avec en ouverture Petunia de Vancouver et le groupe montréalais Bad Uncle, mené par Santosh Lalonde. Ce dernier a mis en scène un spectacle exclusif, et joyeusement horrifique, de folk rock qui rassemblera des artistes circassien.ne.s et de burlesque de partout au Québec.

Depuis le début juin, JP « Le Pad » Tremblay, Madeleine Bouchard, François Gaudreault et Nic Laflamme ont trimballé avec grand plaisir, guit’, violon, contrebasse, mandoline et même un certain Pantera Artic Triple 800 sur les routes du Québec pour 18 prestations qui ont galvanisé à tout coup les foules. 
De ses débuts en Chine à aujourd’hui, QRBP ne cesse de croître en popularité grâce au bouche-à-oreille. En 2023, les écoutes en ligne dépassent les 100 millions et, encore une fois, les foules battent les records atteints en 2022, à la fois ceux du groupe que de plusieurs festivals. 
Comme le veut la tradition, l’été est le seul moment de l’année pour festoyer avec QRBP!
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