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STYX
En spectacle dans les Maritimes et au Québec en mai 2024 

EN SPECTACLE
17/05 – Moncton – Casino Nouveau Brunswick
18/05 – Summerside – Consolidated Credit Union Place
19/05 – Halifax – Scotiabank Centre
21/05 – Laval – Place Bell
22/05 – Trois-Rivières – Amphithéâtre Cogeco
24/05 – Alma – centre Multisports
25/05 – Québec – L’Agora du Port de Québec

Montréal, novembre 2023 - Le légendaire groupe STYX sera de passage dans les Maritimes et au Québec en mai 2024 pour présenter des spectacles à Moncton (17/05), Summerside (18/05), Halifax (19/05), Laval (21/05), Trois-Rivières (22/05), Alma (24/05) et Québec (25/05). Les billets seront en vente le vendredi 24 novembre à 10h00AM au www.evenko.ca

Les sept membres de STYX se sont engagés à faire vibrer le public du monde entier en entamant leur deuxième décennie avec une moyenne de plus de 100 spectacles par année, et chacun d'entre eux s'est engagé à rendre le prochain spectacle encore meilleur que le précédent. 

« Tout revient à la chimie entre nous » explique le bassiste/chanteur Ricky Phillips. « L'héritage de ce groupe sera d'avoir apporté de la joie à des millions de personnes » ajoute le batteur Todd Sucherman. Le claviériste/chanteur Lawrence Gowan ajoute : « Nous avons toujours essayé d’expliquer pourquoi cela se produit. Il y a évidemment une multitude de facteurs, mais le principal est que notre spectacle est vraiment bon ! Et si c’est vraiment bon, les gens reviendront le voir ! »

« Tous les soirs, nous faisons un magic carpet ride ensemble » observe le bassiste original Chuck Panozzo, qui rejoint le groupe en tournée aussi souvent qu'il le peut. « La musique est cette force incroyable qui vient d’un endroit supérieur. Je suis honoré que ce groupe connaisse un tel succès » déclare le guitariste et chanteur co-fondateur James « JY » Young. « Nous voulons simplement continuer à faire ça. Nous voulons laisser la vie suivre son cours et laisser cette musique continuer à en être la trame originale. Et ce groupe continuera d’évoluer aussi longtemps que nous vivrons et jouerons cette musique ! » conclut avec sagesse le guitariste/chanteur Tommy Shaw.

STYX compte sur plus de quatre décennies de succès et de chansons rock immortelles. Telle une symphonie qui atteint un crescendo, un spectacle de Styx couvre un large éventail de styles. De « Suite Madame Blue » à « The Grand Illusion », en passant par « Lady », « Blue Collar Man », « Renagade », 
« Miss America », « Lorelei », « Crystal Ball » et évidemment « Come Sail Away », le groupe possède une réserve pratiquement illimitée de classiques, parfaite pour nourrir le corp et l’esprit. 

Crash Of The Crown, le plus récent album de STYX lancé en 2021, a atteint la 1ère position du palmarès Rock du Billboard après sa sortie.
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