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GreenWoodz
18 – Le nouvel extrait disponible sur toutes les plateformes / En spectacle au Francos le 15 juin

En spectacle
15/06 – Montréal – Scène Desjardins (Francos)

Montréal, juin 2024 –GreenWoodz est de retour et partage aujourd’hui l’extrait «18 », disponible sur toutes les plateformes. Il sera en spectacle le 15 juin à 22h30 sur la scène Desjardins dans le cadre des Francos.

« 18 » est une chanson aux couleurs folk qui retrace le parcours de GreenWoodz dans sa ville natale. Elle capture l'essence de la vie en région en racontant les histoires intemporelles des gens ordinaires, leurs luttes, leurs rêves et leurs espoirs dans un décor où le temps semble parfois s'être arrêté.

GreenWoodz (Tommy Boisvert, de son vrai nom) est un artiste de 23 ans natif de la région de Lanaudière qui œuvre sur la scène rap/emo québécoise depuis 2019. 

Suite à sa rencontre avec le réalisateur Cook Da Beatz, la chimie s'installe rapidement entre le deux et les morceaux s'enchainent à vive allure. Après la sortie de deux EPs en 2020 et 2021, GreenWoodz décide de lancer plusieurs extraits dans un court laps de temps. Cette formule s'avère gagnante et les chansons « Wasted », « ON & OFF » et 
« LOVESICK » augmentent l'intérêt du public envers GreenWoodz. 

Grâce à une performance virale de la chanson festive « Wasted » sur TikTok, GreenWoodz accumule plus de 24 000 abonnés et des millions de vues sur l’application mobile en question ; l’engouement se transporte aussi sur les plateformes d’écoutes si bien que la pièce cumule aujourd’hui plus de 1 million d’écoutes à elle seule sur Spotify. 

À la fin de 2022, GreenWoodz joint les rangs des Disques 7ième Ciel et lance en 2023 les extraits « Friday Nights », « Red Flags » et « Retour de flamme x, trois chansons qui se retrouvent sur l’album TPL lancé en septembre. Depuis le lancement, Tommy et ses acolytes font la tournée du Québec conjointement avec l’artiste Aswell.
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