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Jay Jay
X – Le nouvel album disponible le 5 juillet

Montréal, juin 2024 – Après avoir lancé le EP La 4 direction Maizerets en 2023, l’unique Jay Jay fera paraître son nouvel album X le 5 juillet prochain.

Les ruelles du quartier "ST PIE X" ont été le terrain de jeu de Jay Jay, son école de vie. Maintenant, elles sont l‘inspiration derrière son nouvel album intitulé X. Cela fait maintenant deux ans qu’il travaille sur ce projet, deux ans de travail acharné et de passion. Mais cet album est bien plus qu'une simple création musicale. C'est une métamorphose imminente, un changement qui s'annonce mystérieux. 

Bientôt, le nom "Jay Jay” ne sera plus. Mais qui sera-t-il alors?

L'essence même du quartier X se retrouve dans chaque battement de ce projet. Les collaborations sont choisies avec soin, majoritairement des artistes originaires de ces mêmes rues. C'est une façon pour Jay Jay de garder vivante l'âme de sa jeunesse, de rendre hommage à ceux qui l'ont vu grandir. Il souhaite exprimer sa gratitude à Christophe Martin, pour avoir cru en lui depuis le début, à Souldia, pour ses conseils avisés et son soutien indéfectible, à Farfadet, pour ses productions qui ont touché son âme, et à BiloBoiKris, pour le soutien concernant la vision depuis le premier jour.

L'album capture l'authenticité brute du quartier X, offrant une expérience musicale véritablement immersive, avec des paroles riches en sens et en émotion, abordant des thèmes universels et personnels avec finesse. De la trap au rap conscient, en passant par des influences jazz et soul, l'album de Jay Jay offre une palette musicale diversifiée qui saura plaire à tous les goûts. Chaque chanson de cet album raconte une histoire, invitant l’auditeur à se perdre dans les récits poignants et captivants qui abordent des thèmes et des émotions universels. 

Dans “X”, Jay Jay repousse les limites du genre avec des compositions audacieuses et des arrangements novateurs, créant ainsi un son frais et original, tout en abordant des questions sociales et politiques pertinentes. Des ballades introspectives aux hymnes de célébration, l'album explore toute la gamme des émotions humaines, touchant le cœur de l'auditeur à chaque écoute. 

L'album marque une évolution significative dans le style et la vision artistique de Jay Jay, témoignant de sa maturité et de sa croissance en tant qu’artiste. À travers ses paroles inspirantes et son parcours personnel, Jay Jay véhicule un message d'espoir, encourageant l'auditeur à croire en ses rêves et à surmonter les obstacles.

Source : Disques 7ième Ciel
Infos : Simon / Pat
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