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Alex Pic
C’est une belle journée je crois – Le premier album disponible le 30 août
EN SPECTACLE
01/09/24 – Rouyn-Noranda - FME

Montréal, août 2024 –L’auteur-compositeur abitibien Alex Pic fera paraître son premier album « C’est une belle journée je crois » le 30 août via 117 Records. 
Le lancement sera célébré officiellement en concert le 1er septembre au FME (Festival de Musique Émergente) à Rouyn-Noranda.
Découvrez le nouvel extrait « Léo »
Cet audacieux projet, né au cœur de la paternité et des paysages grandioses du Nord-ouest québécois, est un véritable voyage musical entre douceur infinie et rythmes entraînants. En collaboration avec son ami de longue date, Cédric Boisclair-Gosselin, Alex a façonné un album où la production soignée se mêle à une spontanéité brute, capturant la magie d’un moment unique de sa vie en tant que parent.
C'est une belle journée je crois est une œuvre où chaque mélodie et chaque texte, retravaillés jusqu'à la dernière seconde, reflètent une introspection profonde et un joyeux tumulte créatif. Enregistré avec des musiciens de rêve et sous la direction et la réalisation de Dominique Plante, l'album fusionne habilement les émotions, de la danse effervescente aux larmes sincères, dans une production sans limite, mais toujours empreinte de chaleur humaine.
Chaque morceau, né dans l'intimité de moments familiaux et de rires partagés, transporte l’auditeur dans un univers de bienveillance et de simplicité. Avec des compositions conçues pour briller en spectacle, cet album est une véritable ode à la joie et à la connexion humaine. Préparez-vous à danser, pleurer et vous émerveiller avec le tout premier album tant attendu d’Alex Pic, C'est une belle journée je crois, un disque où la musique devient une célébration de la vie.
Mélomane, amoureux de la scène et artiste fortement enraciné en Abitibi, Alexandre Picard vous propose maintenant un voyage à l'intérieur de son cœur. Animé par le désir de tout offrir sur scène et dans ses créations, c'est maintenant le temps pour lui de sortir son premier projet solo. Leader de la formation Rock Abitibienne Lubik, il traîne avec lui plus de 15 ans d’historique musical.
Source : 117 Records
Information : Simon Fauteux  / Patricia Clavel
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