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Brown Family
Rise – Extrait du nouvel album Durags & coeurs brisés à paraître le 1er novembre

EN SPECTACLE
09/11 – Montréal – Le Ministère ( dans le cadre du Coup de cœur francophone)

Montréal, septembre 2024 – La Brown Family partage « Rise », extrait du nouvel album Durags & coeurs brisés à paraître le 1er novembre. Le spectacle de lancement au lieu à Montréal le 9 novembre au Ministère dans le cadre du Coup de cœur francophone.

« Rise » un retour aux racines reggae qu’incarne Robin Kerr, le patriarche de la famille. La chanson a été composée et enregistrée sous la direction de Felix Petit à partir de l’idée originale de Robin. Sous le thème de l’ascension, Rise est un hymne rassembleur qui fait l’effet d’un après-midi au soleil sur une plage caribéenne.

Brown Family, unissant sur disque les frères Greg Beaudin et Jam à leur père d'origine jamaïcaine Robin Kerr, offre le fruit d'un arbre généalogique au noyau métissé.

Les trois membres de Brown Family proposent un rap alternatif à travers lequel se mêlent Reggae, Soul, Dancehall et Rock. Cet habile amalgame de genres donne lieu à une grande diversité de couleurs ainsi qu’à une richesse d’arrangements qui fait désormais leur marque de commerce. Brown Family est le fruit d’un mélange de générations et de cultures qui célèbre son propre métissage à travers une musique rassembleuse et pleine d’espoir.
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