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Emilie-Claire Barlow
Le spectacle de Noël Lumières d’hiver / Winter Wonderland 
à Montréal, Québec, Toronto et New York en décembre

EN SPECTACLE
05/12 – Montréal – Théâtre Outremont
06/12 – Québec – Palais Montcalm
14/12 – Toronto – Koerner Hall
20/12 – New York – Birdland Theater
21/12 – New York – Birdland Theater
22/12 – New York – Birdland Theater
Montréal, octobre 2024 - Suite à sa grande tournée québécoise du printemps dernier et sa tournée américaine qui a suivi, l’exceptionnelle chanteuse Emilie-Claire Barlow présentera son spectacle de Noël Lumières d’hiver / Winter Wonderland le 5 décembre à Montréal, le 6 décembre au Palais Montcalm de Québec et le 14 décembre au Koerner Hall de Toronto. Elle s’envolera ensuite vers New York où elle donnera 3 spectacles au légendaire Birdland Theater les 20-21 et 22 décembre.
Elle sera accompagnée de ses musiciens de longue date Reg Schwager (guitare), Amanda Tosoff (piano), Jon Maharaj (contrebasse), Fabio Ragneli (batterie) et Kelly Jefferson (saxophones) en plus d’un magnifique quatuor à corde. Elle présentera les pièces de ses albums de noël Lumières d’hiver et Winter Wonderland ainsi que certaines des pièces les plus célèbres de son vaste répertoire.
Après avoir fait paraître son 13ième album Spark Bird l'an dernier, Emilie-Claire Barlow travaille présentement sur son nouvel album entièrement en français dont la sortie est prévue au printemps 2025. Enregistré à Montréal avec le réalisateur François Richard, l’album sera une véritable lettre d’amour au Québec et la langue française. 
Emilie-Claire Barlow est non seulement une chanteuse exceptionnelle, elle est une artiste, arrangeuse, productrice et réalisatrice accomplie. Elle est reconnue pour ses réinventions ingénieuses des classiques de la pop et du jazz, qu’elle livre, dans les deux langues officielles, de manière raffinée avec son style toujours charmant et cette voix d’une beauté inoubliable. Après avoir enregistré son premier album à l'âge de 22 ans, Emilie-Claire Barlow, qui cumule plus de 500 000 000 d’écoutes sur les différentes plateformes, a aujourd’hui 13 albums à son actif, dont plusieurs ont été récompensés par des nominations et prix, dont 1 Félix (pour Seule ce soir), 2 prix JUNO (pour Seule ce soir et Clear Day). 
Musiciens sur scène
Emilie-Claire Barlow, voix                
Reg Schwager, guitare
Kelly Jefferson, saxophone ténor & glockenspiel 
Amanda Tosoff, piano
Jon Maharaj, basse
Fabio Ragnelli, batterie

Quatuor à cordes
François Pilon, violon
Melanie Bélair, violon
Ligia Paquin, alto
Sheila Hannigan, violoncelle
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