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Mononc' Serge & Anonymus
Métal canadien-français – Le premier album depuis 16 ans à paraître le 6 novembre

En spectacle
06/11 – Montréal – Foufounes électriques (5@7 ouvert à tous et toutes!)
12-23/11 - Tournée triomphale en Europe
05/12 – Ste-Thérèse – Théâtre BMO
27/12 – Trois-Rivières – Cabaret de l’Amphitéâtre Cogeco
28/12 – Sherbrooke – Théâtre Granada
29/12 – Montréal – Club Soda
30/12 – Québec – L’Impérial

Montréal, octobre 2024 - Enfin la patience des malpropres qui l'attendaient depuis 16 ans est récompensée: Mononc' Serge et Anonymus lancent Métal canadien-français, Vous pourrez vous mettre ça dans les oreilles dès le 6 novembre sur une des plateformes généreusement mises à votre disposition par les géants du web.

Le lancement grandiose et gratuit aura lieu le 6 novembre aux Foufounes Électriques dans un 5 à 7 ouvert à tous et toutes, avec une courte prestation, vente de CD, vinyles, t-shirts et alcool (c’est 18 ans et plus!). Une tournée québécoise suivra en décembre, juste après la triomphale tournée Européenne. Retrouvez toutes les dates ICI

Un extrait de Métal canadien-français sera dévoilé le 25 octobre sur toutes les plateformes.

Métal canadien-français c’est 12 nouvelles chansons sulfureuses et ravigotantes dans lesquelles sont traités sans tabou les sujets les plus épineux de l'heure: la soupe aux pois, les groupes hommage, la violence au hockey, la drogue et les vieux tabarnak de métalleux. 

La musique est violente, les paroles grafignent, les oreilles silent à la frontière de l’enfer et du Québec profond : y’a pas de doute, l’oncle vociférant et les vétérans métalleux font à nouveau équipe.
 
Après un long hiatus discographique de 16 ans, leur album Métal canadien-français prouve que ces vieux routiers du bruit ont encore d’la mine dans l’crayon. Ils sont prêts à prendre d’assaut les scènes de la francophonie mondiale pour jouer leur musique décadente, tout ça en français et au mépris de toutes les rectitudes.
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