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Violette & Jordan
Dis-moi – Extrait de l’album à paraître en 2025 / Disponible sur toutes les plateformes

Montréal, octobre 2024 – Le duo Violette & Jordan, formé de l’autrice-compositrice, chanteuse et pianiste Sherbrookoise Violette Lapierre et du guitariste et auteur-compositeur Montréalais Jordan Officer partage l’extrait « Dis-Moi », premier avant-goût d’un album qui verra le jour en 2025.

« Dis-moi » est une histoire qui évoque à la fois la peur de la fin d'une relation et une ode à l'amour. La chanson révèle l'harmonie parfaite entre les voix de Violette et Jordan, qui interprètent ce morceau dans une atmosphère des plus intimes. Le dialogue alterne entre le français et l'anglais et est soutenu par l'interaction délicate de la guitare et du piano, alors que les deux protagonistes souhaitent faire fleurir leur amour à nouveau. La chanson possède l'esprit d'un nouveau classique du jazz, avec une influence folk et une touche cinématographique.

Le son est riche, inspiré par des enregistrements de jazz classiques comme ceux de Peggy Lee, ainsi que par des artistes folk-country tels que Robert Plant et Alison Krauss ou Norah Jones. Le résultat est à la fois moderne et nostalgique.

Dis-Moi est co-écrite et composée par Violette Lapierre et Jordan Officer, tout comme l'ensemble des créations originales du duo.


Violette Lapierre : Voix, piano
Jordan Officer : Voix, guitare
Bill Gossage : Contrebasse
Guillaume Chartrain : Ingénieur du son
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