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Térez Montcalm
En spectacle au Théâtre Outremont le 13 décembre

EN SPECTACLE
13/12 – Montréal – Théâtre Outremont

Montréal, novembre 2024 – Après avoir présenté un magnifique spectacle qui affichait complet au dernier FIJM, Térez Montcalm sera de retour à Montréal le 13 décembre au Théâtre Outremont avec un nouveau spectacle dans lequel elle présentera ses compositions et ses grands classiques, ainsi que des reprises tirées de son récent album Step Out, lancé en février dernier. 
Mêlant avec grâce le rock, le folk et le jazz, Térez Montcalm fait partie du cercle fermé des chanteuses qui possèdent une signature vocale, sa voix rocailleuse étant reconnaissable entre toutes. Autant avec le spectacle que l’album Step Out, elle se replonge, avec une approche moderne, dans la musique Soul/ R’n’B qu'elle affectionne particulièrement. Elle s’est inspirée des années Motown, d’Elvis Presley, de James Brown et de Marvin Gaye. C’est donc le fruit de ses réflexions musicales des dernières années avec des interprétations personnelles, dont elle a le secret, des compositions sexy et audacieuses, pleines de fougue et, bien sûr, quelques ballades langoureuses. 
Après avoir démarré sa carrière il y a bientôt 30 ans, Térez Montcalm a reçu l'appel de l'Europe et a continué son chemin outre atlantique pendant près de 15 ans. Elle a amorcé en 2007 un virage vers le Jazz avec l'album Voodoo, unanimement salué et vendu à plus de 150 000 copies. Ont suivi 4 albums produits par Universal Jazz France qui lui ont donné une notoriété qui ne se dément pas. Quand on l'aime une fois on l'aime pour toujours !
Source : Spectra musique





image1.jpeg
.

i

‘
g
:

i

12
X




image2.png
UUUUUUU




