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Vox Sambou
19 Novanm - Le EP à paraître le 15 novembre

Montréal, novembre 2024 – L’auteur-compositeur d’origine haïtienne Vox Sambou fera paraître le EP de trois pièce 19 Novanm le 15 novembre. 

19 Novanm (19 novembre) est un puissant hommage à la Révolution haïtienne et à son héritage durable de liberté et de résistance. En collaboration avec le réalisateur, Manno Beats (nommé aux Grammy), le EP mêle Afrobeat, Funk et rythmes caribéens, associés à des paroles conscientes et stimulantes. 

Ce voyage musical honore la bravoure des femmes et des hommes haïtiens qui ont lutté pour la liberté et la dignité, marquant le 19 novembre comme un jour historique de triomphe. Ayant précédemment remporté ensemble deux AFRIMA Awards, Vox Sambou et Manno Beats soulignent une fois de plus la portée mondiale de la musique haïtienne, transcendant les frontières et les genres avec un son à la fois intemporel et révolutionnaire.

Cofondateur du collectif Nomadic Massive, Vox Sambou est un MC, poète et artiste multilingue, parlant couramment le créole, le français, l'anglais, l'espagnol et le portugais. Axée sur les questions sociales, la musique de Sambou répand la joie et l'optimisme. Réputé pour ses spectacles captivants, il s'est produit dans le monde entier.

 Showman charismatique et activiste engagé, il captive le public avec des mélodies contagieuses et mémorables et des rythmes implacables remplis d'énergie, de passion, d'amour et de brillance artistique. Sa musique aborde des sujets tels que l'unité et la solidarité, reflétant son dévouement au changement social.
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