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AHI
En spectacle intime à Montréal le 5 décembre à L’Esco 
pour présenter son nouvel album The Light Behind The Sun à paraître le 17 janvier

EN SPECTACLE
05/12 – Montréal – L’Esco

Montréal, novembre 2024 – L'auteur-compositeur-interprète torontois AHI sera en spectacle à Montréal le 5 décembre à L’Esco pour présenter pour présenter les chansons de The Light Behind the Sun et reconnecter, dans un cadre intimiste, avec le public montréalais avant la sortie de l’album.

Avec sa voix « éraillée mais soyeuse », ​​ses textes émouvants et ses mélodies contagieuses, il n'est pas étonnant que le triple nommé aux JUNO ait accumulé près de 100 millions d’écoutes sur les plateformes. Il a fait des tournées internationales et joué autant à CBC, CBS ou encore NPR Tiny Desk. Entrelaçant ses racines Folk avec les influences internationales qui l'ont façonné, AHI a réussi a créer un son unique, à la fois authentique et pourtant universellement familier.

« Chaque chanson que j'ai écrite a commencé avec seulement ma voix et ma guitare acoustique ; je sais que je suis folk, et je crois que si je peux intégrer certaines de ces saveurs, textures et couleurs qui ont fait de moi le musicien que je suis aujourd'hui, alors je peux aider à faire avancer la musique folk et faire en sorte que ma perspective de la musique folk soit respectée, adoptée et entendue à travers la planète » déclare AHI.

Source : 22nd Sentry
Information : Simon Fauteux
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