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LaF
Big Bang – Nouvel extrait du EP Soin Entreprise Vol.2 à paraître le 31 janvier 2025

Montréal, novembre 2024 – Après avoir lancé l’extrait « June » en septembre dernier, Les rappeurs et chanteurs de LaF dévoilent aujourd'hui « Big Bang », une attachante deuxième pièce tirée du EP Soin Entreprise Vol.2 à paraître le 31 janvier 2025 via Disques 7ième Ciel. 

« Big Bang » est une chanson rap-pop à la fois explosive et accessible où les textes, flows et mélodies de Mantisse, Bkay et Jamaz s'enchaînent et se répondent brillamment. LaF y aborde l’amitié à travers le temps, les époques qui changent et qui laissent parfois des traces indélébiles sur les cœurs et la perspective d’un futur encore brillant. Bnjmn.lloyd, réalisateur et compositeur du groupe, expose une production aux mélodies rêveuses et à la cadence percutante dont lui seul a la recette.

Les dates de la tournée hiver/printemps 2025 seront annoncées sous peu!

Porte-étendard de la garde alternative du rap montréalais, le groupe LaF (prononcer « la-èf ») a définitivement su tailler sa place dans le paysage musical québécois durant les 5 dernières années. 

Sorti vainqueur du réputé concours-vitrine Les Francouvertes en 2018 et fort de la sortie de leurs trois derniers opus; l’album Citadelle paru en 2019, le EP Soin Entreprise Vol.1 paru en 2020 ainsi que l’ambitieux album CHROME paru en 2023 sous l’étiquette des Disques 7ième Ciel, LaF s’apprête à lancer à l’automne 2024 leur tout nouvel EP: Soin Entreprise Vol.2

Ayant d’abord fait ses dents sur scène, le groupe est, sans aucun doute, reconnu pour ses performances électrisantes. Ainsi, proposant une production rap arbitraire qui allie des sonorités soul, jazz et parfois pop, la musique de LaF se niche dans un hip-hop hybride, minutieux et accessible où les 3 voix distinctes des rappeurs se lient au sein d’une narration dynamique, mais homogène, élaborée sans équivoque pour faire lever les foules. 

CRÉDITS
Justin Boisclair-Choquette (Bkay) | Voix, réalisation 
Thibault De Castelbajac (Jamaz) | Voix
Thomas Thivierge-Gauthier (Mantisse) | Voix, Ajouts à la composition
Benjamin Duplantie-Grenier (Bnjmn.lloyd) | Composition, enregistrement et réalisation
Étienne L. Lavigueur (Blazino) | Ajouts à la composition

Benjamin Duplantie-Grenier (Bnjmn.lloyd) | Mix 
Gabriel Meunier | Master 
Felipe Arriagada-Nunez (Chien Champion) | Cover
Alexis Acier | Photo de la pochette

Disques 7ième Ciel | Label
Samuel Ricard | Chargé de projets
Justin Boisclair | Gérance
Karelle Goguen-Bancel | Photos
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