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Yves Lambert 
Le spectacle « 50 ans, de la Bottine à aujourd’hui » 
Les 3 et 4 janvier 2025 à L’Espace St-Denis

« Je suis un amoureux de l’harmonie, de la musicalité, peu importe le style de musique, et présentement, j’ai des musiciens qui sont vraiment des virtuoses. Malgré mon tempérament de rocker, même en faisant du folklore, on sent de la sensibilité. C’est fluide, c’est beau, c’est audacieux, ça a toutes les qualités. » – Yves Lambert

Montréal, novembre 2024 – Après sa grande tournée des Fêtes en décembre, le mythique Yves Lambert présentera le spectacle « 50 ans, de la Bottine à aujourd’hui » les 3 et 4 janvier 2025 à L’Espace St-Denis de Montréal. Pour souligner ses 50 ans de carrière, Il y qui explorera l’immense répertoire qu’il a bâti depuis ses débuts avec la Bottine Souriante jusqu’à aujourd’hui.

Yves Lambert sera accompagné sur scène de son Grand Orchestre composé de 7 musiciennes et musiciens : Paul Audy (guitare, voix) Robin Boulianne (violon, mandoline, podorythmie, voix) Mathieu Royer (contrebasse), Geneviève St-Pierre (clavier) et une section de vent remplie de chaleur avec Mélanie Bourassa (clarinette basse et clarinette), Antoine Trépanier (basson) et Gabriel Schwartz (saxophone, flûte traversière, piccolo, percussion et arrangements).

Avec une orchestration qui tend vers de nouvelles avenues harmoniques et rythmiques, Lambert présentera ces titres les plus connus tels que La ziguezon, La cuisinière et Dans nos vieilles maisons ainsi que plusieurs chansons qui ont façonné son parcours empreint de textures sonores affirmant toujours sa « québécitude » passionnée, ouverte et créative!

 Information :  Simon Fauteux
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