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LaF
Soin Entreprise Vol.2 – Le nouvel EP Soin à paraître le 31 janvier 2025

EN SPECTACLE

21/02 – Saint-Hyacinthe – Le Zaricot
22/02 – Québec – Le Pantoum (lancement)
06/03 – Mont-Laurier – Espace Théâtre
08/03 – Lavaltrie – Café culturel de la Chasse-galerie
13/03 – Montréal – L’escogriffe
14/03 – Sherbrooke – La Petite boite noire
20/03 – Montréal - Turbo Haüs
21/03 – Gatineau – Minotaure


Montréal, janvier 2025 –Les rappeurs et chanteurs de LaF feront paraître le nouvel EP Soin Entreprise Vol.2 le 31 janvier via Disques 7ième Ciel. Le groupe lève le voile sur un nouveau chapitre de son parcours musical, témoignant encore une fois de l’évolution de son expression créative.
Soin Entreprise Vol.2 est un terrain de jeu où rap, new-wave, jazz, pop et piu-piu (sonorités électro-hop typiques de l'expérimentation musicale montréalaise de la scène rap du début de la décennie 2010) coexistent en alchimie. Ce projet est le miroir d’une exploration sincère des relations humaines et des aspirations profondes des membres du groupe, dont la cohésion et la longévité de l’aventure musicale reposent sur l’amitié. 
À la tête de la production, Bnjmn.lloyd, compositeur et réalisateur du groupe, déploie son savoir-faire pour créer des sonorités à la fois audacieuses, créatives et accessibles. Il a également su s’entourer de précieux complices : le guitariste et compositeur Étienne L. Lavigueur, alias Blazino, et le saxophoniste Arnaud Castonguay, dont les contributions enrichissent et diversifient encore davantage l’univers sonore du groupe.
LaF prendra la route ce printemps pour une série de concerts aux quatre coins de la province dont deux lancements en sol montréalais: à l’Escogriffe le 13 mars et au Turbo Haüs, le 20 mars. C’est l’occasion de découvrir ou de redécouvrir sur scène un groupe en pleine effervescence, toujours plus authentique et prêt à électriser son public. Retrouvez toutes les dates de la tournée ICI
Porte-étendard de la garde alternative du rap montréalais, le groupe LaF (prononcer « la-èf ») a assurément su tailler sa place dans le paysage musical québécois au cours des six dernières années. Fort de la sortie de l’album Citadelle paru en 2019, du EP Soin Entreprise Vol.1 (2020) et de l’ambitieux album CHROME (2023) sous l’étiquette des Disques 7ième Ciel), LaF lance en ce début d’année 2025 son tout nouvel EP : Soin Entreprise Vol.2.

Ayant d’abord fait ses dents sur scène, le groupe est reconnu pour ses performances électrisantes. Proposant une production rap arbitraire qui allie des sonorités soul, jazz et parfois pop, la musique de LaF se niche dans un hip-hop hybride, minutieux et accessible où trois voix de rappeurs se lient à une narration dynamique qui entraîne les foules à tout coup.

CRÉDITS
Justin Boisclair-Choquette (Bkay) | Voix
Thibault de Castelbajac (Jamaz) | Voix
Thomas Thivierge-Gauthier (Mantisse) | Voix, ajouts à la composition
Benjamin Duplantie-Grenier (Bnjmn.lloyd) | Composition, enregistrement et réalisation
Étienne L. Lavigueur (Blazino) | Ajouts à la composition
Arnaud Castonguay (Ict) | Ajouts à la composition
Rose Perron | Ajouts vocaux
Benjamin Duplantie-Grenier (Bnjmn.lloyd) | Mix 
Gabriel Meunier | Master 
Felipe Arriagada-Nunez (Chien Champion) | Cover
Alex Acy | Photo pochette
Disques 7ième Ciel | Label
Samuel Ricard | Chargé de projet
Justin Boisclair | Gérance
Alex Acy | Photos
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