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ENVY OF NONE 
Stygian Wavz – Le deuxième album à paraître le 28 mars via Kscope

Montréal, mars 2025 - Après avoir lancé les extraits « Not Dead Yet », « Under the Stars » et « Stygian Waves », le supergroupe Envy Of None fera paraître son deuxième album Stygian Wavz le 28 mars prochain via Kscope. 

Avec ce nouvel album, le supergroupe s’aventure avec audace dans un spectre de nouveaux styles, de l’alt-pop au rock industriel en passant par le synthwave et le hard rock. Enregistré principalement à Toronto en 2024 et entièrement autoproduit, Stygian Wavz est l’aboutissement de la vision musicale distincte de chaque membre, mélangeant des mélodies envoûtantes, des riffs solides et des textures électroniques richement superposées dans une sonorité convaincante et unique.

Bien qu’ils ne se soient jamais décrits comme tels, Envy Of None est la parfaite incarnation d’un supergroupe. Aucun autre groupe au monde ne peut se targuer d’avoir Alex Lifeson – l’un des visionnaires les plus influents du rock – à la guitare, avec Andy Curran (Coney Hatch) à la basse/programmation ainsi que l’extraordinaire producteur Alfio Annibalini aux claviers. Cependant, la star du groupe pourrait bien être sa plus jeune membre – l’auteure-compositrice-interprète américaine Maiah Wynne. Avec ses textes bien tournés et sa performance vocale intense et passionnée, Wynne pousse Stygian Waves vers de nouveaux sommets. 

Les 11 chansons de l’album marquent une progression significative dans le son du groupe, chaque chanson étant méticuleusement réduite à ses éléments les plus essentiels et les plus captivants. Avec Alf Annibalini au mix , les chansons bénéficient d’une compréhension intrinsèque de leur évolution, son implication dans le processus d’écriture garantissant que le mixage capture vraiment l’essence de leur vision.

Avec Stygian Wavz, Envy of None surmonte tous les défis généralement associés au deuxième album, notoirement difficile. Plus tranchant, plus serré et plus mémorable que tout ce qu'ils ont fait auparavant, « Stygian Wavz » est l'œuvre d'un groupe au sommet de son art.

Sur leur premier album éponyme lancé en 2022, Envy Of None a prouvé qu'il était bien plus que la somme de ses parties, avec une abondance de panache et de finesse versée dans un son rock alternatif contemporain difficile à prévoir et encore plus difficile à catégoriser. 

Envy Of None
Alf Annibalini - Guitare, claviers, Programmation
Andy Curran - Basse, chœur, guitare, Programmation
Alex Lifeson - Guitare, Mandola, Oud, Programmation
Maiah Wynne - Voix, chœur, claviers

Envy Of None – Stygian Wavz
1. Not Dead Yet [03:29] 
2. The Story [04:41] 
3. Under The Stars [04:32] 
4. Thrill Of The Chase [03:40] 
5. Handle With Care [04:14] 
6. That Was Then [03:46] 
7. Raindrops [03:33] 
8. New Trip [03:55] 
9. Clouds [04:02] 
10. The End [03:58] 
11. Stygian Waves [03:37]
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