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Good Fortune
Un Rappel – Le nouvel EP de l'autrice-compositrice et réalisatrice franco-ontarienne disponible le 21 avril
Découvrez le premier extrait « Sosie »

Montréal, février 2025 - L'autrice-compositrice et réalisatrice franco-ontarienne Good Fortune (alias Kelsey McNulty) fera paraître le nouvel EP Un rappel le 11 avril. Cette collection toute francophone marque une nouvelle étape dans le parcours musical de cette artiste hors-normes, mélangeant la pop française des années 1960 et le surf rock avec des touches de psychédélisme bien senties et assumées.

Le premier extrait « Sosie » donne parfaitement la couleur musicale du EP et explore la rencontre avec une version plus jeune de soi-même. Le magnifique vidéo stop-motion qui l’accompagne est également une réalisation Kelsey. 

Avec cinq titres aux mélodies accrocheuses, des grooves optimistes et des textes poétiques, Un rappel est un mélange de joie et de mélancolie, transportant les auditeurs vers des lieux lointains et des temps oubliés. 

Reconnue pour sa capacité à mélanger sans effort les genres et à évoquer une certaine nostalgie sonore, Good Fortune offre avec Un rappel, une perspective interculturelle unique avec des influences de ses racines franco-canadiennes.

Un rappel mélange les vibrations ludiques de la pop yéyé avec l’ambiance introspective de la chanson française.
Selon Kelsey, Un rappel est « une lettre d’amour au passé et au présent, capturant le sentiment de jeunesse et de liberté des films français des années '60 tout en reliant les textes au présent et à notre monde en rapide évolution ». 

Le résultat est une collection de morceaux énergiques mais introspectifs qui célèbrent l’amour, le désir et la beauté mélancolique de la vie – des concepts qui transcendent les barrières linguistiques.

Information : Simon Fauteux
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