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Lara Somogyi + Jean-Michel Blais
monarque – Nouvel extrait de l’album « désert » à paraître le 14 mars via Mercury KX.
Montréal, février 2025 - La harpiste et artiste de musique électronique Lara Somogyi et le pianiste/compositeur Jean-Michel Blais feront paraître le 14 mars prochain via Mercury KX l’album désert, un projet collaboratif et entièrement improvisé.
Après avoir lancé les pièces « escaliers », « dusk » et « refuge » au cours des derniers mois, Jean-Michel Blais et Lara Somogyi dévoilent aujourd’hui l’extrait « monarque », à écouter ICI
L’album désert est né d’une rencontre fortuite dans le studio isolé de Lara au milieu de l’étendue sereine de Joshua Tree. Entièrement improvisé, il capture l’interaction naturelle et organique entre les deux artistes, reflétant à la fois leur connexion musicale intuitive et la véritable essence du moment où ils l’ont enregistré.
Inspirés par le passage de l'aube au crépuscule, leur improvisation se résume en onze morceaux, reflétant un voyage de l'illumination à l'obscurité, de la simplicité à la complexité, et des étrangers aux âmes sœurs. Les mélodies véhiculent la transcendance et les harmonies canalisent la synchronicité, tissant un récit imprévu et intemporel.
désert capture l’essence de l’esprit créatif des deux artistes : Blais, connu pour ses compositions évocatrices au piano, et Somogyi, réputée pour fusionner la harpe avec des effets de pédale de pointe. Les deux artistes explorent les limites de leurs univers musicaux, forgeant un album à la fois éthéré et profondément humain, ancré dans l’improvisation. désert promet d’être l’une des plus belles sorties instrumentales de l’année.
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