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Bobby Bazini
Élégante Solitude – Extrait de son nouvel album francophone à paraître à l’automne via Spectra Musique

Montréal, mars 2025 – Après avoir lancé l’album Pearl en 2023 et le EP Stone Of June l’an dernier, Bobby Bazini partage aujourd’hui « Élégante solitude », extrait de son premier album francophone qui paraîtra l’automne prochain via Spectra Musique.

« Élégante solitude est ma toute première chanson en français (enfin!) » dit Bobby. « Quand je suis devenu artiste indépendant, j’avais une liste de projets de rêve que j’espérais accomplir. Après Pearl, j’ai eu envie d’écrire en français. Un été d’incertitude et de remise en question aura eu le bénéfice d’être révélateur dans le processus de création ».

Le résultat est une chanson inspirée du son « stoner » des années 1990. Elle traite de la solitude qui, parfois, ne rime pas toujours avec le sentiment de se sentir seul. « Elle est précédée de « Solitude », une pièce instrumentale. Bien que les deux soient séparées, elles vont mieux ensemble, se mêlant parfaitement l’une dans l’autre, avec élégance, elles forment un tout… Tout comme la solitude et moi. » explique finalement Bobby.

Bobby Bazini en spectacle : https://www.bobbybazini.com/shows

Source : Spectra Musique
Information : Simon Fauteux / Patricia Clavel
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