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GreenWoodz
Lucifer – Extrait du nouvel album Malgré la tempête à paraître le 30 mai 

EN SPECTACLE
13/06 – Montréal – Studio TD (Francos)
26/09 – Québec – L’Anti

Montréal, mars 2025 – GreenWoodz (Tommy Boisvert, de son vrai nom) partage aujourd’hui « Lucifer », extrait du nouvel album Malgré la tempête à paraître le 30 mai.

Avec ce titre audacieux, GreenWoodz fusionne habilement l’énergie brute du rap et l’authenticité du country, créant une saisissante alchimie musicale. Dès les premières notes du refrain puissant et entêtant, GreenWoodz embrasse pleinement son esprit de rockstar. Il compare ses relations toxiques à Lucifer lui-même, illustrant cette lutte intérieure entre passion destructrice et quête de rédemption.

GreenWoodz présentera l’essentiel de Malgré la tempête sur scène le 13 juin à Montréal au Studio TD dans le cadre des Francos et le 26 septembre à L’Anti de Québec.

À mesure que les couplets s’enchainent, GreenWoodz ouvre les portes de son passé, laissant entrevoir ses cicatrices et les épreuves qui l’ont façonné. Porté par une production riche et immersive, le morceau monte en intensité, jusqu’à ce moment où l’artiste, à bout de souffle, cède à ses démons et livre ses vérités les plus profondes. Avec cette proposition artistique aussi singulière qu'audacieuse, GreenWoodz bouscule les codes et pousse son art à un nouveau sommet. 

Depuis son arrivée sur la scène musicale en 2020, GreenWoodz s'est rapidement imposé comme une figure incontournable du paysage musical québécois. Acteur phare de la nouvelle vague, il se distingue par une identité sonore audacieuse, mêlant mélodies accrocheuses, textes introspectifs et une authenticité profondément enracinée dans son quotidien. Son style unique, à la croisée du folk, du rap et du rock, fait de lui un véritable explorateur musical. Avec une présence scénique magnétique et une connexion sincère avec son public, GreenWoodz ne cesse de repousser les limites de son art pour façonner un son résolument nouveau et captivant. 

En pleine ascension, il met les touches finales à son prochain album. Plus mature et aguerri, il promet d’aborder des thèmes inspirés par son évolution personnelle, offrant un regard encore plus profond et sincère sur son univers artistique. 

GreenWoodz, c’est la promesse d’une musique qui dépasse les frontières, avec un artiste qui n’a pas fini de marquer son époque.
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