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Shreez
ON FRAP II – Le nouvel album à paraître le 4 avril via Disques 7ième Ciel

EN SPECTACLE
25/04 – Québec – L’Anti
02/05 – Montréal – Club Soda
12/09 – Laval – Annexe 3
25/11 – Trois-Rivières – L’Amphithéâtre Cogeco

Montréal, mars 2025 – Après avoir lancé les extraits « Francoricain », « Millions » et « Minimum » au cours des derniers mois, Shreez fera paraître son nouvel album On Frap II le 4 avril via Disques 7ième Ciel.

Shreez sera en spectacle le 25 avril à l’Anti de Québec, le 2 mai à Montréal au Club Soda, le 9 septembre à l’Annexe 3 de Laval et le 25 novembre à L’Amphithéâtre Cogeco de Trois-Rivières. 

Originaire du quartier Fabreville à Laval, Shawn Volcy, connu sous le nom de Shreez, est un incontournable de la scène Hip-Hop. Son premier album solo On Frap lancé en 2021 a remporté le prix SOCAN de l’album Hip-Hop de l’année et Je Suis Canicule (2023) a été nommé pour l’album rap de l’année à l’ADISQ.

Composé de 14 titres, On Frap II plonge l'auditeur dans l'univers de Shreez, entre mélancolie et récit de son ascension. Il y affirme une fois de plus sa polyvalence, alternant entre des sonorités trap percutantes et des mélodies plus profondes, tout en mettant en avant son style unique, fusionnant joual, créole et slang montréalais. 

Les collaborations avec les rappeurs français Jogga et La Kadrilla, ainsi que Salgrimo et Jujuu on That Beat, figures montantes du rap montréalais, enrichissent le projet et lui apportent une captivante diversité musicale.

La manière dont les titres s’enchaînent rend cet album unique : les transitions entre les pièces instrumentales ont été minutieusement travaillées par le producteur ALAIN pour que l’écoute se fasse sans rupture, donnant l’impression que l’album forme une seule et même grande chanson, un voyage musical cohérent et immersif.

Cet ambitieux projet ne se limite pas à la musique : ON FRAP II s’accompagne d’un film en 3D, réalisé par MTLSIDE, retraçant l’ascension de Shreez, une immersion visuelle inédite dans son parcours. Ce film, pensé comme une extension de l’album, sublime son univers en mêlant réalité et animation. Ne manquez pas l'occasion de découvrir cet album qui marque une étape décisive dans la carrière de Shreez, reflétant son évolution artistique et sa maturité musicale.

Source : Disques 7ième Ciel
Information : Simon Fauteux / Patricia Clavel
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