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BERMUDA
Bermudababes Remix – Le EP disponible sur toutes les plateformes le 9 avril

« …une pop engagée, féministe et absolument funky! » – ICI musique / Tellement Courteau

Montréal, avril 2025 – Après avoir lancé le fort bien reçu EP Bermudababes l’an dernier et la tournée de spectacles qui a suivi, la sherbrookoise Bermuda (aka Dominique Claire Gagnon) fera paraître Bermudababes (Remix) le 9 avril. Composé de 3 remixes par Jackie Mono, Maze et Boogat, Bermudababes (Remix) marque la fin d’un cycle pour Bermuda qui est déjà en pleine écriture pour son prochain projet.

Bermudababes (Remix)
1. Welcome to Bermuda (Remix) - Bermuda x Jackie Mono 
2. Grande (Remix) - Bermuda x Maze
3. Tout de toi (Remix) - Bermuda x Boogat

Bermuda se rendra en France en août prochain pour une résidence d’écriture avec Voix du Sud (Astaffort / Francis Cabrel) en plus de faire 2 vitrines à Paris et Marseille. Voix du Sud est une maison d’artiste dans le Lot-Et-Garonne. Une maison pour les artistes naissants, grandissants ou confirmés ouverte depuis 1994 par Francis Cabrel.

Née aux Bermudes, élevée en Irlande et maintenant Sherbrookoise; Bermuda incarne les mères milléniales, inspirée par les femmes d’aujourd’hui. Elle fait bouger les foules, touche le public et connecte profondément avec lui. Le EP Bermudababes c’est quatre chansons de mom-powerment rassembleuses, lumineuses et festives. Pour la première fois, Bermuda co-signe la réalisation avec son complice Alex Lapointe (The Brooks). 
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