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Édouard Tremblay-Grenier
Ari – Extrait du premier album François Roberge à paraître en 2026 via Spectra Musique

Montréal, avril 2025 - Le musicien, auteur-compositeur-interprète et comédien québécois Édouard Tremblay-Grenier partage aujourd’hui « Ari », extrait de son premier album intitulé « François Roberge » à paraître en 2026 via Spectra Musique

« Ari » a été inspiré par une rencontre mémorable avec une personne rayonnante, malgré une période difficile. Ce morceau indie-folk acoustique capture le contraste entre fragilité et éclat, entre lutte et résilience. C'est une chanson à propos de la beauté de la persévérance et de la lumière qui peut surgir même dans les moments les plus sombres avec des mélodies à la fois intimes, porteuses des émotions qui l'ont inspirée.

Dès son plus jeune âge, Édouard Tremblay-Grenier développe son oreille musicale et compose sa première chanson à 13 ans. Son talent est reconnu lorsqu'une de ses chansons figure dans le film Genèse de Philippe Lesage. Il se fait connaître sur la scène musicale en jouant aux côtés de Gab Bouchard et Valery Vaughn et en se joignant à la tournée Chihuahua 20e anniversaire de Mara Tremblay. 

Multi-instrumentiste passionné, il collabore avec divers artistes émergents et explore constamment de nouvelles sonorités. En 2024, il se joint au groupe maison du spectacle de la Saint-Jean-Baptiste sur les plaines d'Abraham, renforçant ainsi son engagement envers la culture québécoise. Profondément inspiré par cette identité musicale, il lancera son premier album en 2026, un projet qui reflète son riche parcours et son amour pour la musique francophone.

Source : Spectra Musique
Information : Simon Fauteux / Patricia Clavel
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