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Martine St-Clair – L’âme en lumière 
Deux soirées uniques et intimes au Palais Montcalm les 20 et 21 novembre

Québec, mai 2025 - C’est dans l’écrin feutré du Palais Montcalm de Québec que la grande Martine St-Clair présentera deux spectacles intimes les 20 et 21 novembre. Les billets sont disponibles dès maintenant au : 

Deux soirées uniques tout en douceur, où la voix et les émotions se dévoilent avec pudeur et intensité. Dans une formule épurée, presque confidentielle, elle offrira ses chansons, accompagnée du pianiste Roby Talbot, comme on tend un carnet de croquis : avec sincérité, avec cœur. 

« Ce premier spectacle sur la scène du Palais Montcalm, c’est comme vous inviter dans mon univers, là où la musique et les tableaux ne font qu’un. J’ai hâte de vous retrouver pour partager ce moment unique » déclare Martine. 

À mi-chemin entre le concert et la rencontre artistique, le spectacle tisse un dialogue subtil entre sa musique et son autre passion : les arts visuels.  Chaque chanson devient un tableau, chaque tableau une mélodie silencieuse. Martine St-Clair livre ici bien plus qu’un répertoire : elle partage un univers, une sensibilité et un regard. À travers ses plus grandes chansons et des pièces choisies avec soin, Martine nous ouvre la porte de son atelier intérieur. Un moment suspendu, où l’art de la scène rejoint celui du geste, de la couleur, de la matière. 

Certains de ses tableaux seront d’ailleurs exposés au Palais Montcalm du 23 octobre au 23 novembre. Découvrez ses différentes œuvres au https://martinestclair.ca/
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