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Mike Clay
Marilou – Premier extrait du EP Michael Samba à paraitre le 23 mai disponible sur toutes les plateformes

En spectacle

10/05 – Montréal – UDEM

29/05 – Montréal – Show secret
26/06 – Trois-Rivières – Festivoix

09/08 – Québec – Cigale

 25/10 – Lévis – Vieux bureau de poste
Montréal, avril 2025 – Mike Clay partage aujourd’hui « Marilou », 1er extrait du EP Michael Samba à paraître le 23 mai prochain via 117 Records. 
Écoutez / Partagez l’extrait « Marilou » ICI 

« Marilou, c’est Anderson Paak meets Serge Gainsbourg, c’est Kaytranada meets Aminé version Montréal » 
- Mike Clay
« São Paulo, Brésil. Je suis à l’arrière d’un taxi à avec Marilou. 3h33 AM. Je fais un vœu.  Cette ville ne dort jamais, elle est recouverte de paillettes et de cadavres de canettes de bière. Fumant avec une main par la fenêtre, le chauffeur de taxi lâche son volant pour changer de poste de radio. Ses paupières sont lourdes, il a besoin de se réveiller. Entre deux stations, j’entends le murmure d’une boucle de guitare poussiéreuse. La mélodie du refrain m'apparaît instantanément, comme si elle faisait déjà partie de la chanson. J’ai tout juste le temps de sortir mon téléphone et de m'enregistrer avant qu’il ne trouve du baile-funk sur le prochain poste. La basse fait trembler les vieux os de sa voiture. Il accélère en montant le volume. Je lui ai laissé une critique 5 étoiles et un pourboire qui l’a fait sourire. »
Michael Samba, c’est un projet musical de Mike Clay après plus d’une décennie à jouer avec Clay and Friends autour du monde. 
Avec plus de 1000 spectacles à son actif, un catalogue de chansons comptant plus de 300 millions d’écoutes, des collaborations locales et internationales à n’en plus finir (Jay Scott, Marilyne Leonard, Handsom Eli, Valaire, Qualité Motel, Koriass, Naaman, Robotaki, Sara Diamond, etc.), une carrière d’animateur et de comédien en plein essor et une volonté inassouvie de plonger vers l’inconnu, Mike Clay devient le temps d’un album et d’une tournée, Michael Samba. 

Mike Clay en tournée - Retrouvez toutes les dates  ICI 
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