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Vox Sambou
Hayti Lives - Le nouvel album à paraître le 11 avril

Montréal, avril 2025 – Après avoir lancé le EP 19 Novanm en novembre dernier, Vox Sambou, l'artiste haïtien montréalais reconnu pour son mélange de rythmes puissants et de messages sociopolitiques fera paraître son nouvel album Hayti Lives le 11 avril prochain. 

Cet audacieux projet fusionne les rythmes ancestraux haïtiens avec les rythmes vibrants de la musique congolaise, créant une riche mosaïque sonore qui rend hommage à la force, à la résilience et à l'héritage culturel d'Haïti. À la fois hommage au passé et appel à l'action pour l'avenir, Hayti Lives encourage les auditeurs à renouer avec leurs racines, à se réapproprier leur héritage et à rester unis face à l'adversité.

Sur la pochette de l'album, l'artiste congolais Kando donne vie à l'image emblématique de Moremi Ajasoro, la légendaire reine yoruba qui a joué un rôle essentiel dans la libération de son peuple par son courage et son sacrifice. La puissante représentation de Moremi symbolise la résistance et la libération, des valeurs profondément ancrées dans l'histoire révolutionnaire d'Haïti. L'œuvre évocatrice de Kando capture visuellement l'essence des thèmes de l'album, ajoutant une dimension saisissante à son message.

La pièce « Goumen », premier extrait de l’album, est un hymne puissant à la persévérance et à la fierté, profondément ancré dans la culture haïtienne. Avec son mélange de rythmes traditionnels haïtiens, de rythmes congolais et d'afrobeat, « Goumen » livre un message édifiant d'unité et de résistance, exhortant les Haïtiens à honorer leurs ancêtres et à poursuivre leur lutte pour un avenir meilleur. La pièce résume parfaitement l’esprit stimulant de l’album, emmenant les auditeurs dans un voyage transformateur.

Mêlant tradition et innovation, Hayti Lives est un album phare au son résolument international. Emplie de joie, d'espoir et d'activisme, la musique de Vox Sambou continue de captiver le public du monde entier. À travers cet album, il appelle à l'unité et invite les auditeurs à réfléchir aux luttes et aux triomphes communs de la diaspora africaine. Hayti Lives n'est pas seulement un hommage au patrimoine haïtien, mais aussi un hymne mondial à la liberté, à la résilience et à l'autonomisation collective.

Originaire d'Haïti et maintenant basé à Montréal, Vox Sambou est un MC, chanteur, poète et artiste multilingue parlant couramment l’haïtien, le français, l'anglais, l'espagnol et le portugais. Influencée par l'afrobeat, le reggae, le hip-hop et les rythmes de la diaspora africaine, sa musique allie joie exaltante et engagement social. Ses spectacles dynamiques ont enchanté le public du monde entier, diffusant un message d'unité, de résilience et d'espoir. Showman charismatique et activiste engagé, il captive le public avec des mélodies contagieuses et mémorables et des rythmes implacables remplis d'énergie, de passion, d'amour et de brillance artistique. Sa musique aborde des sujets tels que l'unité et la solidarité, reflétant son dévouement au changement social.


MUSICIENS
Vox Sambou
Robints Paul (Voix)
Naxx Bitota, Malika Tirolien (Choeurs)
 David Ryshpan (Claviers) 
Frank O'Sullivan, Kabemba Kapiteni (Guitare)
Dauphin Mboyi, Diegal Leger, Pit De Souza (Basse) 
Jean Daniel T. Desbiens, Lionel Kizaba (Batterie)
Ronald Nazaire (Percussions)
Rémi Cormier (Trompette)
Modibo Keita (Trombone)
Jean François Ouellet, Mario Allard (Sax bariton)
Mathias Burgos, Alexandre Colas-Jeffery, Alex Francoeur (Sax ténor)
Vinicius Chagas (Flute)
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