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Jeff Wayne’s Musical Version of The War of the Worlds
Le coffret 50ième anniversaire du classique de Jeff Wayne à paraître le 8 août via Madfish

Montréal, avril 2025 - Le renommé compositeur Jeff Wayne annonce la sortie du plus gros coffret de collection jamais créé pour sa version musicale de The War of the Worlds, célébrant un demi-siècle.

Depuis près de cinq décennies, la version musicale de The War of the Worlds de Jeff Wayne demeure une œuvre monumentale: une fusion audacieuse de grandeur orchestrale, de musiques multigenres et de drame littéraire. Cinquante ans après que Jeff Wayne et son père ont racheté les droits à Frank Wells, le fils de HG (lui permettant ainsi de transposer le roman en musique), Madfish présente deux éditions de collections exceptionnelles pour 2025 : l'Édition Collector Deluxe et l'Édition Ultimate Collector. Réalisés avec la plus grande minutie et l'entière collaboration de Jeff Wayne, ces coffrets contiennent 16 CD, 2 Blu-ray et une multitude de contenus de collection. 

Jeff Wayne commente : « Cela fait 50 ans que Frank Wells, le fils de H.G. Wells, nous a confié, à mon père et à moi, les droits de ce qui est devenu ma version musicale de La Guerre des Mondes. Personne n'aurait cru que mon double album original se vendrait à plus de 16 millions d'exemplaires dans le monde, avec divers projets et interprétations multimédias, dont des tournées dans les stades depuis 2006, qui se poursuivent encore aujourd'hui au Royaume-Uni et en Europe. Les chances de succès semblaient être d'une sur un million, mais 50 ans plus tard, je célèbre cet événement avec la sortie des J'espère que vous l'apprécierez autant que moi et l'équipe de Madfish avons apprécié le créer. »

En plus de cette vaste collection, l'édition collector ultime comprend également une feuille manuscrite magnifiquement reproduite provenant des archives personnelles de Jeff Wayne, signée par le compositeur lui-même, ainsi que 2 doubles LP pressés sur vinyle doré et vinyle bleu.

Ces nouvelles éditions retracent chaque étape de l'évolution du double album, de ses débuts marquants en 1978 à ses performances spectaculaires, ses réinterprétations audacieuses et ses trésors d'archives. Revivez la gravité de la narration de Richard Burton, l'intensité sismique de l'invasion martienne et les performances puissantes de l'album original et de The New Generation (2012), avec les talents de Liam Neeson, Ricky Wilson, Gary Barlow, Jason Donovan, Joss Stone, Maverick Sabre et bien d'autres.

Édition Deluxe
Livre à couverture rigide de 156 pages – Présentant un nouvel essai complet de l'auteur Peter Doggett, de superbes œuvres d'art réinventées et un regard approfondi sur plusieurs souvenirs rares.
Livre de 24 pages sur Jerry Wayne – Un livre sur le parcours et l’influence du père de Jeff, Jerry, qui avant de devenir producteur exécutif de The War of The Worlds, était un artiste aux États-Unis avec une histoire fascinante.
Livret de scénario de 12 pages – Une reproduction fidèle du scénario original – un aperçu unique de la construction narrative et dramatique de la comédie musicale.
Carte détaillée de l'histoire – Une magnifique représentation visuelle conçue du scénario de La Guerre des mondes, retraçant l'invasion martienne et la lutte humaine pour la survie.
Deux affiches exclusives – Des tirages de haute qualité présentant des œuvres d’art nouvellement commandées.
Certificat d’authenticité – Attestant officiellement qu’il s’agit d’une édition authentique

DISC BREAKDOWN:
1 & 2 (CD) – Original 1978 Album
3 (CD) – The Coming of the Martians... Revisited – Original Studio Out-takes I
4 (CD) – The Earth Under the Martians... Revisited – Original Studio Out-takes II
5 (CD) – The Earth Under the Martians... Revisited – Original Studio Out-takes III
6 & 7 (CD) – ULLAdubULLA – The Remix Album I & II
8 & 9 (CD) – ULLAdubULLA II – The Remix Album & Previously Unreleased Bonus Tracks
10 & 11 (CD) – Original 2006 Live Cast Recording
12 & 13 (CD) – The New Generation
14 & 15 (CD) – The New Generation – 2012 Live Cast Recording
16 (CD) – Piano, Strings & Some Other Things – Includes instrumental versions and Forever Autumn (The Duet), featuring Justin Hayward and Anna-Marie Wayne
17 (Blu-ray 1) – The War of The Worlds (96/24 Stereo, 5.1, Dolby Atmos) + The New Generation (96/24 Stereo) + Original 2005 Documentary & New 2025 Jeff Wayne Interview
18 (Blu-ray 2) – Alive on Stage! (2006) / The New Generation: Alive from the O2! (2012) + a plethora of bonus material

The Ultimate Collectors' Edition
En plus de l'Édition Collector Deluxe, l'Édition Collector Ultime comprend également :

Une feuille de manuscrit signée par Jeff Wayne – Un ouvrage rare et de grande valeur sur l'histoire de La Guerre des Mondes. Chaque édition comprend une magnifique reproduction d'une feuille de manuscrit issue des archives personnelles de Jeff Wayne, comprenant un extrait de sa partition originale, signée de la main du compositeur lui-même.
Édition Gatefold 2LP en vinyle bleu de l'album original – Logée dans une pochette gatefold de luxe, cette édition collector 2LP en vinyle bleu présente fidèlement l'enregistrement classique avec un son analogique riche et immersif, donnant vie à la chaleur de la bataille et à la présence effrayante des Martiens comme jamais auparavant.
Édition gatefold double vinyle doré de The New Generation – La réinterprétation de La Guerre des Mondes par Jeff Wayne en 2012, avec une nouvelle génération d'interprètes, bénéficie d'un spectaculaire traitement vinyle doré. Présentée dans une pochette gatefold haut de gamme, cette édition capture l'évolution du phénomène musical avec une clarté époustouflantes.

Jeff Wayne’s Musical Version of The War of the Worlds
La version musicale par Jeff Wayne du roman classique de H.G. Wells, « The War of The Worlds’ » est l'une des œuvres musicales les plus vendues de tous les temps. À ce jour, elle s'est vendue à plus de 16 millions d'exemplaires dans le monde et a été adaptée en plusieurs langues. 

Elle a figuré dans pas moins de 22 pays, a été numéro 1 dans 11 d'entre eux et a été disque d'or ou de platine dans tous les pays sauf cinq, dont 13 fois disque de platine au Royaume-Uni, 13 fois disque de platine en Australie et 14 fois disque de platine en Nouvelle-Zélande. 

Le double album a été réédité en 2012 sous le titre « JWMVofTWOTW: The New Generation » et mettait en vedette Liam Neeson, Gary Barlow de Take That, Joss Stone, Ricky Wilson de Kaiser Chief et d'autres. Depuis 2006, l'œuvre musicale a tourné dans le monde entier, se produisant notamment à l'O2 de Londres et à la Manchester Arena. JWMVofTWOTW a donné une saison prolongée de 86 représentations au Dominion Theatre, dans le West End londonien, en 2016, et a sorti une comédie musicale originale Audible avec Michael Sheen, Taron Egerton, Theo James et Adrian Edmondson en 2018. 

Source : Madfish
Information : Simon Fauteux
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