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GreenWoodz
Malgré la tempête – Le nouvel album à paraître le 30 mai

EN SPECTACLE
13/06 – Montréal – Studio TD (Francos)
21/06 – Amos – Festival LA FÉE
26/09 – Québec – L’Anti

Montréal, mai 2025 – GreenWoodz (Tommy Boisvert, de son vrai nom) fera paraître son nouvel album Malgré la tempête le 30 mai prochain via Disques 7ième Ciel.

GreenWoodz présentera l’essentiel de Malgré la tempête sur scène le 13 juin à Montréal au Studio TD dans le cadre des Francos, le 21 juin au Festival LA FÉÉ à Amos et le 26 septembre à L’Anti de Québec.

Après avoir lancé son premier album TPL en 2023, GreenWoodz offre avec Malgré la tempête, un deuxième album aussi intense que bouleversant. Muri par les épreuves et fort de son évolution personnelle, il livre ici son œuvre la plus aboutie à ce jour : un album à cœur ouvert, où se mêlent mélodies poignantes, énergie brute et storytelling viscéral.

À la croisée du folk, du rap et du rock, GreenWoodz continue de repousser les frontières musicales avec une audace désarmante. Chaque morceau est une immersion dans son monde intérieur, où les luttes personnelles deviennent universelles. Du refrain cathartique de « Désolé pour ça », à la fougue incandescente de « Lucifer », jusqu’à la tendresse nostalgique de « 20e Avenue », GreenWoodz nous entraine dans un voyage musical sans filtre, porté par une sincérité rare. Malgré la tempête est plus qu’un album : c’est une déclaration d’identité. C’est la voix d’un artiste en pleine ascension, qui transforme ses failles en force et ses racines en hymnes. Une œuvre puissante, vulnérable et résolument moderne, qui confirme le talent unique de GreenWoodz.

Depuis son arrivée sur la scène musicale en 2020, GreenWoodz s'est rapidement imposé comme une figure incontournable du paysage musical québécois. Acteur phare de la nouvelle vague, il se distingue par une identité sonore audacieuse, mêlant mélodies accrocheuses, textes introspectifs et une authenticité profondément enracinée dans son quotidien. Son style unique, à la croisée du folk, du rap et du rock, fait de lui un véritable explorateur musical. Avec une présence scénique magnétique et une connexion sincère avec son public, GreenWoodz ne cesse de repousser les limites de son art pour façonner un son résolument nouveau et captivant. 

GreenWoodz, qui a récemment été sacré iheartradio – Future star avec sa chanson « Désolé pour ça ».
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