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Michael Samba est arrivé.

« L’auteur-compositeur-interprète de Verdun sait charmer nos oreilles avec ses douces mélodies estivales qui nous font rêver aux vacances » - Le Soleil
Mike Clay
Découvrez Tutto Passa, LA chanson de l'été! - disponible partout

Montréal, 21 mai 2025 – Après avoir lancé son premier extrait « Marilou » le mois dernier, Mike Clay partage aujourd’hui Tutto Passa, LA chanson de l'été, en préambule au EP Michael Samba qui paraît ce vendredi 23 mai.

Michael Samba, c’est Mike Clay qui redevient amoureux de la musique.

Tutto Passa, c’est Daft Punk meets Fleetwood Mac meets L’Impératrice mais surtout, un rappel retentissant que rien n’est éternel dans ce monde. L’énergie du rythme disco tropical met en relief le message de la chanson: rien n’est éternel, tout fini par passer, aussi bien en profiter les amis!

Les mélodies brésiliennes rencontrent des grooves destinées à faire trembler les dancefloors de Montréal jusqu’aux Rues de São Paulo. Après quelques rencontres sinueuses avec du Advil & Tequila et plusieurs heures de méditation, Mike réalise que Tutto Passa et se remet sur ses pieds. Sur le chemin du retour vers son Petit Québec, il échantillonne tout ce qui l’inspire pour créer un album complètement montréalais. Ce projet musical est accompagné d’un court-métrage signé Julian Thomas, où les styles et les langues se mélangent dans une danse tropicale inimitable qui leur appartient.

“La fenêtre grande ouverte avec les speakers pointés vers le parc, j’écoute en boucle ma dernière brochette de chansons tropicales.  Je me sens dans la scène d’ouverture de La Haine. J’ai aussi peur que j’ai hâte que ça voie le grand jour.  Un vélo fixe contourne un nid-de-poule à la dernière seconde, la terrasse du café d’en face baille et étire ses jambes, j’entends la douce symphonie du nouvel arrivage de vin orange.  La peau au soleil, macération sans contact. Il fait encore trop froid pour se promener en t-shirt mais moi, j’ai la tête dure. Je regarde fondre les secrets cachés sous la neige et je pense à mon jardin. Sauras-t-il tenir tête aux écureuils du quartier ? Mon manteau d’hiver prend sa retraite et mes Blundstones tachés de sel partent en vacances jusqu’à l’année prochaine.  C’est tu juste moi où tout le monde est beau ? On dirait qu’on est dans un film de A24. “ Mike Clay

La Bossa Nova de Michael Samba s’agencent parfaitement avec de la papaye fraîche, un billet d’avion aller-simple, une voiture manuelle décapotable, une ou quatorze bouteilles de vin orange. C’est une trame sonore idéale pour que deux inconnus repartent amis à vie, que des couples de longue date retombent amoureux et refassent le monde une gorgée à la fois.  

Avec plus de mille spectacles à son actif, un catalogue de chansons avec plus de 300 millions d’écoutes, des collaborations locales et internationales à n’en plus finir (Jay Scott, Marilyne Leonard, Handsom Eli, Valaire, Qualité Motel, Koriass, Naaman, Robotaki, Sara Diamond, etc.), une carrière d’animateur et de comédien en plein essor et une volonté inassouvie de plonger vers l’inconnu, Mike Clay devient le temps d’un album et d’une tournée, Michael Samba.  

Stay tuned and don’t forget to go outside, Mike Clay- Michael Samba prends la route cet été
Retrouvez toutes les informations ICI 

EN SPECTACLE
19/06 – Montréal – Francos de Montréal
26/06 – Trois-Rivières – Festivoix
12/07 – Mont-Tremblant
09/08 – Québec – Cigale
15/08 – Granby – FICG
24/10 – Saguenay – Côté-Cour
25/10 – Lévis – Vieux bureau de poste

Michael Samba aimerait prendre de tes nouvelles et te partager quelques  secrets de la vie.
Look out ses socials pour ne rien manquer sur la suite!
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