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LaF x Ariane Roy
June – Le nouvel extrait disponible sur toutes les plateformes

EN SPECTACLE

13/06 – Montréal – Francos (Scène Rogers / 19h)


Montréal, juin 2025 – Surprise! « June » en juin pour une rencontre au sommet. LaF est de retour avec une relecture de leur morceau « June », une inédite collaboration avec nulle autre qu’Ariane Roy.

Il en résulte une rafraîchissante proposition rap-électro-pop entre le groupe au sommet de sa forme et celle qui n’a plus besoin de présentation, Ariane Roy, figure de proue de la scène de Québec. LaF donne de cette façon, une seconde vie au morceau phare de leur dernier EP Soin Entreprise Vol.2, le temps d’un remix magnétique qui arrive à point pour la saison estival. 

Attrapez d’ailleurs, LaF aux Francos de Montréal, vendredi prochain le 13 juin sur la scène Rogers à 19h.

Porte-étendard de la garde alternative du rap montréalais, le groupe LaF (prononcer « la-èf») a définitivement su tailler sa place dans le paysage musical québécois durant les 5 dernières années. 

Fort de la sortie de l’album Citadelle (2019), le EP Soin Entreprise Vol.1 (2020) ainsi que l’ambitieux album CHROME paru en 2023 sous l’étiquette des Disques 7ième Ciel, LaF a lancé à l’hiver 2025 le EP Soin Entreprise Vol.2 sur lequel figure d’ailleurs le titre phare « June ». Le groupe compte aussi à son actif des spectacles sur les plus grandes scènes de la province (Francos de Montréal, FEQ, Festivoix de Trois-Rivières, Le Festif ! de Baie-Saint-Paul, MTELUS, Impérial Bell). 

Ayant d’abord fait ses dents sur scène, LaF est, sans aucun doute, reconnu pour ses performances électrisantes. Ainsi, proposant une production rap arbitraire qui allie des sonorités soul, jazz et parfois pop, la musique de LaF se niche dans un hip-hop hybride, minutieux et accessible où les 3 voix distinctes des rappeurs se lient au sein d’une narration dynamique, mais homogène, élaborée sans équivoque pour faire lever les foules.

CRÉDITS 
Justin Boisclair-Choquette (Bkay) | Voix et réalisation 
Thibault De Castelbajac (Jamaz) | Voix
Thomas Thivierge-Gauthier (Mantisse) | Voix
Ariane Roy | Voix
Benjamin Duplantie-Grenier (Bnjmn.lloyd) | Composition, enregistrement et réalisation
Étienne L. Lavigueur (Blazino) | Guitare

Benjamin Duplantie-Grenier (Bnjmn.lloyd) | Mix 
Gabriel Meunier | Master 
Felipe Arriagada-Nunez (Chien Champion) | Cover 

Disques 7ième Ciel | Label
Samuel Ricard | Chargé de projets
Justin Boisclair-Choquette | Gérance
Rémi Belleville | Photos
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