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Mentana
Les Frolics – Premier album francophone à paraître le 12 septembre
En tournée à travers le Québec en 2025-2026

FROLIC : Nom commun masculin (Acadie). Travail communautaire terminé par une grande fête. 
« C’est un acte communautaire ou collectif de construire quelque chose ensemble et qui se termine par une fête musicale. Et dans ce projet, il y a quelque chose de cette construction collective avec des acadiens de la Louisiane, de la Gaspésie, du Nouveau-Brunswick, de l’Île du Prince-Edouard et des Îles-de-la-Madeleine. » 
- Robin-Joël Cool
Montréal, juin 2025 - Le groupe Mentana fera paraître Les Frolics, son tout premier album francophone, le 12 septembre via LABE. Après avoir lancé Inland Desire (2016) et Rise From the Wreck (2022), la formation amorce un nouveau chapitre avec ce nouvel album qui a été enregistré aux Îles-de-la-Madeleine avec des musiciens locaux, dont l’influence et le talent a grandement inspiré l’écriture des chansons. Lancé l’an dernier, l’extrait « John et John » était un avant-goût de ce à quoi on peut s’attendre avec Les Frolics. 
Mentana s’articule autour de l’auteur-compositeur et comédien Robin-Joël Cool, originaire de Tracadie-Sheila au Nouveau-Brunswick, ainsi que du piano délicat et de la voix angélique de Viviane Audet. La section rythmique est composée du batteur Yannick Parent et du bassiste Erik West-Millette (West Trainz).
Mentana lancera sa grande tournée Les Frolics le 31 août à Chambly avant de se diriger vers la Côte-Nord en septembre et continuer sa route jusqu’en avril 2026. À noter que le groupe sera au Palais Montcalm de Québec le 21 novembre et à Montréal le 6 décembre au Théâtre Outremont. Retrouvez toutes les dates de la tournée au www.mentana.ca
Le spectacle de Mentana, dans lequel s’entremêlent des pièces du nouvel album en français et des morceaux des albums précédents, est une véritable épopée! Aux chansons s’ajoutent les riches et réjouissants récits de Robin-Joël, qui a d’ailleurs confirmé ses talents humoristiques avec son personnage de Stéphane dans la série Temps de chien, diffusée sur les ondes d’ICI Radio-Canada Télé.
Robin-Joël et Mentana font vivre une surprenante aventure musicale sensible et drôle, à mi-chemin entre un spectacle de musique et d’humour ; à travers les histoires de sa mère sorcière-comptable, de son grand-père Sandy cowboy bohème, de sa première St-Jean-Baptiste à 15 ans, avec la varicelle, sur les plaines d’Abraham ou de cette déterminante rencontre avec un grand astronaute.
Source : LABE
Information : Simon Fauteux
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