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Guy Bélanger
Postcards From London – Le nouvel album enregistré aux Abbey Road Studios à paraître le 22 août
EN SPECTACLE
16/10 – Québec – Grand Théâtre
07/11 – Thetford Mines – Salle Dussault
15/11 – Montréal – Studio TD
20/11 – Gatineau – Salle Jean-Despréz
2026
21/03 – Val-Morin – Théâtre du Marais
Montréal, août 2025 — Maître incontesté de l’harmonica et figure incontournable du blues canadien, Guy Bélanger célèbre ses 50 ans de carrière avec Postcards from London, son dixième album studio, enregistré au mythique Abbey Road Studios à Londres. Prévu pour sortie le 22 août sous étiquette Disques Bros, Postcards from London propose un voyage musical riche et évocateur, où le blues, le folk et les sonorités modernes s’entrelacent avec finesse et émotion.
En tournée cet automne, Guy Bélanger présentera les pièces de Postcards from London avec son groupe sur plusieurs scènes à travers le Québec, dont le Grand Théâtre de Québec (16 octobre), la Salle Dussault de Thetford Mines (7 novembre), le Studio TD à Montréal (15 novembre) et la Salle Jean-Despréz à Gatineau (20 novembre). D'autres dates seront annoncées sous peu.
Réalisé par Guy Bélanger et Rob MacDonald, et mixé par les renommés Larry O’Malley et Glenn Scott (Éric Bibb, Mary J. Blige, James Blunt), l’album met en lumière des collaborations inspirées avec Éric Longsworth (violoncelle), Mélissa Lavergne (percussions), Tommy Gauthier (violon), Mark LeClerc (saxophone), Rob Lutes (voix), ainsi qu’Yves Frulla (Céline Dion) au piano. Produit par Session 5 Entertainment, Postcards from London évoque autant les racines du blues que les musiques de film, tout en étant teinté d’une touche résolument britannique.
« Je ne pensais jamais, dans mes rêves les plus fous, me retrouver un jour à Londres à enregistrer aux mythiques studios Abbey Road! L’atmosphère et la magie du lieu a été présente durant les 4 jours d’enregistrement » déclare Guy Bélanger.
Avec une carrière jalonnée de plus de 1000 spectacles dans une dizaine de pays, dix albums, de nombreuses collaborations prestigieuses (Céline Dion, Les Colocs, Cirque du Soleil, Bob Walsh), et des musiques de films et séries primées (Gaz Bar Blues, deux Prix Jutra, prix André-Gagnon/SPACQ), Guy Bélanger est reconnu pour sa sensibilité, sa virtuosité sincère, et sa générosité sur scène. Il est récipiendaire de trois Maple Blues Awards à titre de « Harmonica Player of the Year » (2014, 2017, 2023).
Source : Disques Bros
Renseignements médias : Simon Fauteux / Patricia Clavel
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