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Édouard Tremblay-Grenier
Fan de toi – Nouvel extrait du premier album « François Roberge » à paraître le 23 janvier via Spectra Musique

EN SPECTACLE EN 2026
10/02 - Montréal – Quai des Brumes (lancement d’album)
11/02 - Victoriaville – Cactus resto Bar (lancement d’album)
14/02 - Jonquière – Côté-Cour (lancement d’album)
17/04 – Waterloo – Sisi Buvette
Montréal, août 2025 –Après avoir dévoilé les extraits Ari et Papier sablé au cours des derniers mois, le musicien, auteur-compositeur-interprète et comédien québécois Édouard Tremblay-Grenier présente aujourd’hui Fan de toi, troisième extrait de son premier album François Roberge, attendu le 23 janvier 2026 sous l’étiquette Spectra Musique.
Portée par la voix douce et sincère de Tremblay-Grenier, Fan de toi célèbre l’admiration pure et inconditionnelle, teintée de tendresse et de liberté. Véritable morceau feel good, la chanson invite autant à la détente qu’à la rêverie.
« Cette chanson représente la béatitude, l’admiration et la naïveté qu’on peut ressentir lorsqu’on est aveuglé par un amour impossible. La répétition du titre évoque pour moi l’aliénation et le désir provoqués par une relation difficile. J’espère qu’elle accompagnera en beauté votre début d’automne », confie Édouard.
Dès son adolescence, Édouard Tremblay-Grenier développe une oreille musicale aiguisée et compose sa première chanson à 13 ans. Son talent se fait rapidement remarquer lorsqu’une de ses pièces figure dans le film Genèse de Philippe Lesage. Sur scène, il s’impose en accompagnant Gab Bouchard et Valery Vaughn sur la tournée Chihuahua.
Multi-instrumentiste passionné, il multiplie les collaborations avec des artistes émergents et explore sans cesse de nouvelles sonorités. En 2024, il rejoint le groupe maison du grand spectacle de la Fête nationale sur les plaines d’Abraham, affirmant son attachement à la culture québécoise. Inspiré par cette identité musicale, il présentera en 2026 son premier album, un projet qui reflète à la fois son parcours et son profond amour pour la chanson francophone.
Source : Spectra Musique
Information : Simon Fauteux / Patricia Clavel
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