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Rau_Ze et Nemahsis sont les lauréats 2025 du prix Découverte en écriture de chansons / Breakthrough Songwriter Award 2025 présenté par le Panthéon des auteurs-compositeurs canadiens

Montréal, septembre 2025 - Le Panthéon des auteurs et compositeurs canadiens (PACC) est heureux d'annoncer que Rau_ze et Nemahsis sont les lauréats du prix Découverte en écriture de chansons / Breakthrough Songwriter Award 2025. Présenté par la Fondation SOCAN, avec le soutien d’Amazon Music, ce prix célèbre la relève canadienne de l’écriture musicale. Il met en lumière les auteurs-compositeurs émergents les plus prometteurs, souligne leurs réalisations actuelles et projette leur brillant avenir sur la scène internationale.

Le duo Rau_Ze formé de Rose Perron et Félix Paul s’illustre par un mélange de R&B, néo-soul, jazz, funk et hip-hop au groove irrésistible. Leur album Virer nos vies a été sacré Album R&B/Soul de l’année à l’ADISQ 2024, et ils ont reçu le Prix Félix-Leclerc 2025 ainsi que le titre de Révélation Radio-Canada. Après plus de 75 spectacles incluant les Francos de Montréal et le FEQ, le duo a récemment signé avec WLab (Wagram Music) pour développer leur carrière en Europe. Pour Rose Perron et Félix Paul, cette reconnaissance illustre la force de la collaboration et l’importance de rester fidèles à leur message. « C'est un immense honneur de recevoir ce prix. Merci aux artistes (conommé.es. inclus.e.s) qui nous inspirent et nous motivent à continuer de composer. Merci également à tous les gens qui ont voté et soutiennent notre parcours. À bientôt! -Rau_Ze xox ».

La lauréate non-francophone est Nemahsis. L’autrice-compositrice-interprète canado-palestinienne, elle s’est imposée sur la scène internationale grâce à sa voix puissante et à ses récits personnels explorant l’identité, l’appartenance et l’expérience vécue en tant que femme musulmane portant le hijab. Son premier album Verbathim (2024) a été acclamé par la critique et salué par Stevie Wonder et Elton John. En 2025, elle a complété une tournée nord-américaine à guichets fermés et remporté deux prix JUNO, dont celui de Révélation de l’année. Récemment nommée Artiste de l’année par Women In Music, Nemahsis redéfinit l’indépendance en musique en mariant pop, R&B et sonorités alternatives avec authenticité. « Être reconnue par le Panthéon des auteurs et compositeurs canadiens est un immense honneur, confie-t-elle. J’écris avec vulnérabilité et vérité, et ce prix me rappelle qu’il y a une place pour mon histoire. »

Créé en 2017, le Prix Découverte en écriture de chansons / Breakthrough Songwriter Award a déjà récompensé des artistes comme Fredz, Aaron Paris, Eli Brown, Lou-Adriane Cassidy, Mustafa, Ariane Roy, Charlotte Cardin, Jessie Reyez, Lowell et Les Louanges. Les lauréats de cette année – un dans chacune des catégories francophone et non francophone – ont été sélectionnés parmi 35 candidats, puis 12 finalistes par un jury de professionnels de l'industrie musicale, grâce aux milliers de votes des fans.

Le directeur général du PACC, Nick Fedor, a souligné l'importance de reconnaître la prochaine génération d'auteurs-compositeurs : « Ce prix célèbre et soutient la prochaine génération d'auteurs-compositeurs canadiens, reflétant ainsi notre mission de célébrer l'héritage et l'avenir de la musique canadienne. Nous sommes fiers de reconnaître leur contribution à l'art musical et félicitons les lauréats de cette année », Chaque gagnant recevra un prix de 7 500 $ lié à un plan de développement de carrière personnalisé, ainsi qu'une visibilité mondiale grâce aux listes de lecture et aux ressources d'Amazon Music, grâce au soutien de la Fondation SOCAN et du partenaire présentateur Amazon Music.

Les lauréats 2025 seront honorés lors des Galas d’intronisation du Panthéon, le 17 octobre à Toronto au Meridian Arts Centre et le 17 novembre à Montréal à l’Espace St-Denis), aux côtés des grands intronisés de 2025 : Andy Kim, Jane Siberry, Ian Thomas, Triumph, Gino Vannelli, François Cousineau, Kate & Anna McGarrigle, Michel Pagliaro et Florent Vollant.

Billets: en vente via Ticketmaster (Toronto) et Espace St-Denis (Montréal)

Source : PACC


À PROPOS DU PANTHÉON DES AUTEURS ET COMPOSITEURS CANADIENS
Le Panthéon des auteurs et compositeurs canadiens (PACC), un organisme national et sans but lucratif qui a pour mission d’honorer et de célébrer les auteurs et compositeurs canadiens et ceux qui ont consacré leur vie à l’héritage de la musique. Le PACC s’emploie également à sensibiliser le public à ces réalisations et à encourager la prochaine génération d’auteurs et de compositeurs par le biais d’initiatives et d’événements organisés tout au long de l’année. En décembre 2011, la SOCAN (Société canadienne des auteurs, compositeurs et éditeurs de musique) a acquis le PACC ; toutefois, le Panthéon continue d’être géré comme une organisation distincte et est dirigé par son propre Conseil d’administration composé de créateurs et d’éditeurs de musique anglophones et francophones, ainsi que de représentants de l’industrie du disque. Le mandat du PACC s’aligne sur les objectifs de la SOCAN en tant qu’organisation de créateurs et d’éditeurs fondée sur ses membres. www.cshf.ca

À PROPOS DE LA FONDATION SOCAN
La Fondation SOCAN encourage, soutient et promeut la création musicale canadienne. Par le biais de subventions, de prix et de programmes, elle appuie les membres de la SOCAN à toutes les étapes de leur carrière, ainsi que les créateurs, les éditeurs et les organismes de musique partout au pays. Guidée par sa vision, la Fondation SOCAN œuvre à créer un environnement où la musique canadienne et ses créateurs s'épanouissent, tout en sensibilisant le public au rôle essentiel de la musique dans la société. Pour plus d'informations, visitez www.fondationsocan.ca

À PROPOS D'AMAZON MUSIC
Amazon Music est un service de divertissement audio immersif qui connecte fans, artistes et créateurs à travers la musique, les podcasts et la culture. Amazon Music rapproche les fans de ce qu'ils aiment grâce à des playlists personnalisées et organisées, des diffusions en direct d'artistes, des produits dérivés d'artistes et des podcasts exclusifs Amazon. Les membres Prime bénéficient d'un accès à des millions de titres en lecture aléatoire, à des playlists en accès illimité et au plus grand catalogue de podcasts sans publicité, inclus dans leur abonnement. Les clients peuvent souscrire à Amazon Music Unlimited pour un accès complet et à la demande à des millions de titres en HD et à un catalogue croissant d'audio Ultra HD et Spatial. Écoutez Amazon Music en téléchargeant l'application gratuite Amazon Music ou sur n'importe quel appareil compatible avec Alexa. Pour en savoir plus, rendez-vous sur www.amazonmusic.com.

À PROPOS DE LA SÉRIE D'INTRONISATION DES LÉGENDES DU PACC 2025
La Série d'intronisation des Légendes du Panthéon des auteurs et compositeurs canadiens, présentée par RBC, revient à Toronto et à Montréal en 2025 pour honorer neuf artistes légendaires dont l'œuvre a façonné la culture canadienne et influencé la musique du monde entier. Le 17 octobre, l'événement de Toronto au Centre des arts Meridian honorera Andy Kim, Jane Siberry, Ian Thomas, Triumph et Gino Vannelli, tandis que l'événement de Montréal, le 17 novembre à l'Espace St-Denis, rendra hommage à François Cousineau, Kate et Anna McGarrigle, Michel Pagliaro et Florent Vollant. Chaque événement proposera des prestations inoubliables, des hommages et la remise du Prix de la révélation, réunissant des générations d'auteurs-compositeurs et mettant en valeur la richesse et la diversité de la musique canadienne.
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