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Billie Du Page
3 Nominations à l’ADISQ / sortie de l’extrait « Tell Me » le 2 octobre et tournée au Québec et en France

Montréal, septembre 2025 – La nouvelle sensation pop Billie du Page vient de recevoir avec surprise et gratitude ses toutes premières nominations à l’ADISQ dans trois catégories prestigieuses :
Révélation de l’année
Chanson de l’année
Album pop de l’année
Une étape marquante pour la carrière fulgurante de l’artiste de 21 ans, qui s’impose comme l’une des voix incontournables de la relève québécoise. En moins d’un an, Billie a lancé deux EP et signé l’un des plus grands succès de l’année avec « Et si », cumulant déjà plus de 3,7 millions d’écoutes sur les plateformes. 

Son extrait « Fake Friends » a atteint la 1re place du palmarès radio au Québec en plus de se hisser dans le Top 10 canadien. L’été dernier, elle a foulé les scènes des plus grands festivals de la province (Francos de Montréal, FEQ, FestiVoix, Soif de Musique, Festival International des Montgolfières, Rythmes Tremblant, etc.), confirmant son statut de nouvelle étoile pop.

« Tell Me » – sortie le 2 octobre
Billie profite de ces nominations pour annoncer la sortie de « Tell Me », la version anglaise de son succès « Et si », disponible le 2 octobre. Né d’une collaboration avec les producteurs de renom Ruffsound, Realmind, Lord et Tim Buron (Loud, Shakira, Dua Lipa), le titre explore avec douceur et lucidité l’impact de nos choix et les chemins inexplorés de la vie.
En tournée cet automne
15 octobre – Paris @ Ma Cabane à Paname (MaMA)
1er novembre – Lévis @ Vieux Bureau de Poste
8 novembre – Granby @ KOOL Club
20 novembre – Drummondville @ Espace Mandeville
28 novembre – Montréal @ Le Ministère
2026
14 mars – Sherbrooke - Centre culturel de l'Université de Sherbrooke
14 avril – Gatineau @ Foyer de la Salle Odyssée
23 avril – Québec @ Théâtre Petit Champlain
24 avril – Jonquière -Côté-Cour
1er mai – Sainte-Thérèse @ Cabaret BMO
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