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EIFFEL
La peur et le vent – Extrait et pièce-titre du nouvel album de la formation françaiseà paraître le 3 octobre
Montréal, septembre 2025 – Douze ans après son dernier passage au Québec, EIFFEL, le projet musical de l’auteur-compositeur français Romain Humeau, est de retour avec un nouvel album intitulé La Peur et le vent, à paraître le 3 octobre.
Quatorzième album de la formation, La Peur et le vent marque une étape importante dans le parcours d’Humeau. On y retrouve 14 chansons écrites de nuit, dans le silence du studio, où l’imaginaire se nourrit de paysages poétiques et d’images oniriques. 
À travers cette œuvre, Eiffel renoue avec ses racines, s’affranchit des amarres, libère tous les sons et chamboule les atomes tout en explorant de nouveaux horizons sonores : rock aérien et minéral, teinté d’élans pop, de reflets eighties et de ballades chargées d’émotion.
Eiffel y renaît, pour mieux se voir vieillir.

Romain Humeau n’est pas un oiseau de passage, il tient plutôt du calcaire du Lot : il est ici depuis longtemps, et là pour un moment. Romain Humeau a posé Eiffelgroupe pour mieux tracer chemin solo, poursuivre une route née sentier il y a plus de trente ans : celle d’un Eiffel projet de vie, celui d’un auteur solitaire ouvert à tous les vents solaires, mais en contrôle de ses choix, dans la maîtrise de ses rêves.
Toujours porté par son écriture singulière, Humeau s’impose une fois de plus comme un auteur puissant et nécessaire. Ses textes, à la fois tranchants et lumineux, conjuguent urgence et tendresse, fougue et vulnérabilité.
Avec La Peur et le vent, Eiffel revient en force, offrant un album à la fois actuel, intemporel et profondément personnel.
LISTE DES PIÈCES
Face A
1. INTERSTELLAR
2. SKIN ON SKIN
3. SAVE ME
Face B
1. LUXE, CALME & VOLUPTÉ
2. TON TEMPS, MA JOLIE
3. LA PEUR ET LE VENT
4. OR
Face C
1. BELLE OF THE BAL
2. BAISER SIOUX
3. ANAÏS ATTEND
4. JOUE LA VIE
Face D
1. PLAIE DIVINE
2. YOU WASTE ME
3. ABRACAPUTANA
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