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Last Plane Out
Cautionary Tales – Le nouvel du duo suédois à paraître le 28 novembre
Découvrez les extraits « All Fool’s Day » et « Break The Chain »
Montréal, septembre 2025 - Le duo suédois Last Plane Out, fera paraître son deuxième album Cautionary Tales, le 28 novembre prochain.
Découvrez les extraits « All Fool’s Day » et « Break The Chain »
Né de la rencontre entre le multi-instrumentiste, chanteur et réalisateur Nils Erikson et l’auteur, guitariste, bassiste et journaliste musical reconnu Anders Lundquist, Last Plane Out revendique et assume une identité prog-pop qui conjugue émotion, profondeur et modernité. Le duo puise son inspiration chez David Bowie, Peter Gabriel, Kate Bush, The Beatles, ELO, Elbow ou encore The Blue Nile. Le nom Last Plane Out rend hommage à un titre du groupe Toy Matinee, porté par Kevin Gilbert, disparu en 1996.
Dès la sortie de son premier album éponyme en 2024, Last Plane Out a causé la surprise. Unanimement salué par la presse spécialisé, l’album fut nommé aux Rocknytt Awards en Suède dans la catégorie Album de l’année alors que la pièce Strange Love a récolté une nomination dans la catégorie Chanson de l’année.
Avec Cautionary Tales, Last Plane Out élargit son univers musical, mêlant ballades mélancoliques et morceaux plus rythmésL’album accueille également une invitée spéciale, Klara Schmidtz, au saxophone alto sur la pièce finale The Butterfly Effect.
Last Plane Out
- Nils Erikson (Malmö) : chanteur, compositeur, multi-instrumentiste et producteur, déjà nommé deux fois aux Grammis suédois et auteur de plusieurs albums solos ainsi que d’œuvres instrumentales cumulant des millions d’écoutes. Il a également joué avec la formation Karmakanic au cours des dernières années.
- Anders Lundquist (Stockholm) : Parolier, compositeur, guitariste/bassiste et journaliste musical reconnu, ancien membre du groupe prog rock Future Elephants? avec lequel il a lancé trois albums.

CRÉDITS
Musique : Nils Erikson
Paroles : Anders Lundquist
Réalisé, mixé et masterisé par Nils Erikson
Guitares électriques : Anders Lundquist
Saxophone alto sur « The Butterfly Effect » : Klara Schmidtz.
Chant et autres instruments : Nils Erikson.
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