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Rau_Ze – Re;;;Virer nos vies
Une version enrichie et éclatée de Virer nos vies, disponible dès le 10 octobre
Montréal, octobre 2025 – En 2024, le duo Rau_Ze dévoilait Virer nos vies, un premier album de neo-soul et R&B alternatif qui a conquis à la fois le public et l’industrie québécoise. En l’espace d’un an, Félix Paul et Rose Perron ont enchaîné plus d’une centaine de spectacles et récolté de nombreuses distinctions prestigieuses : Félix R&B/Soul de l’année à l’ADISQ, Révélation Radio-Canada 2024-2025, Prix Découverte en écriture de chansons du Panthéon des auteurs et compositeurs canadiens, Prix Félix-Leclerc et Prix Espoir du Festival d’été de Québec.  Rau Ze est également en nomination à L’ADISQ cette année dans les catégories : Groupe ou duo de l'année et Sonorisation de l’année.
Le 10 octobre, Rau_Ze fera paraître Re;;;Virer nos vies, une réédition éclatée et bonifiée de cet album marquant, incluant deux nouveaux titres inédits : « La dérive » et « Travaille toute la nuit ».
Deux nouvelles pièces éclectiques
« La dérive » : Sur une trame rythmique inspirée des musiques brésiliennes des années 1960 et 1970, joyeuse et lumineuse en apparence, le duo explore la relation personnifiée entre un consommateur et sa drogue. Si les cuivres et la mélodie contrastent avec le thème, une écoute attentive révèle une atmosphère cyber-planante, parfois mélancolique, parfois tendue – « c’est comme ci, c’est comme ça ».
« Travaille toute la nuit » : Pièce aux sonorités cyberpunk, rodée sur scène depuis 2022, elle ramène toute l’énergie brute et explosive de Rau_Ze en concert.
Ces deux morceaux s’ajoutent aux 11 titres originaux de Virer nos vies, où le groupe aborde avec engagement et humanité des thèmes universels : le quotidien, l’amour, la santé mentale, la dépendance et le travail invisible, toujours avec des mélodies accrocheuses et percutantes.
Une démarche artistique unique
Le processus créatif de Rose et Félix repose sur la tension fertile de leurs instincts artistiques. En naviguant entre influences multiples et recherche minutieuse, chaque pièce trouve son équilibre dans des textures mélodiques raffinées et des grooves travaillés « au milliseconde près ». Ainsi, chaque chanson devient une destination nouvelle, faisant de Re;;;Virer nos vies une expérience singulière et captivante.

Retrouvez toutes les dates de tournée au https://www.117records.ca/rau_ze/

Liste des pièces
Montréal chill
Sumerset
L’Habitude
Pas la peine
Cinq minutes pile
Crémazie
Virer nos vies
Crève
Parle-moi pas
Partie déjà
Revenir
La dérive
Travaille toute la nuit
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