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Carbonne 
En spectacle à Montréal le 21 novembre au Studio TD

Montréal, octobre 2025 – Après avoir enflammé Ottawa et Montréal cet été lors des Francos, l’auteur-compositeur-interprète français Carbonne, révélé l’an dernier avec son EP « Par nous-mêmes » et son méga succès « Imagine » (140 millions + d’écoutes sur Spotify), sera de retour à Montréal le 21 novembre au Studio TD. Les billets sont disponibles ICI
Voir Carbonne en concert est une expérience en soi. Il a joué autant dans de petites salles que dans des stades pleins à craquer, s’est produit sur des scènes de festivals majeurs comme Les Ardentes, le Rose, et Montreux, et sa première tournée française en tête d’affiche a été un franc succès. 

Il est accompagné sur scène de la même formation qui travaille avec lui en studio : le claviériste Léoland, le DJ et backers Tosmah, le batteur Julien Carbonne et le guitariste Rodolphe Babignan virtuose autodidacte qui a arpenté les rues espagnoles pendant des années pour apprendre le flamenco à la source. 

Originaire de Montpellier, Carbonne se fait remarquer pour son univers musical introspectif, mélancolique et poétique et il s’impose comme une figure montante de la chanson française moderne. Son univers sincère et solaire séduit un large public, conquis par l’authenticité de ses textes.
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